
№з/п ПІБ ЗАКЛАД ОСВІТИ КЛАС НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ

1 Ганоль Анастасія Ігорівна Гімназія біотехнологій № 177 9
Helicobacter pylori як етнологічний чинник виникнення 

розвитку ускладнень гострого панкреатиту 

2 Горбенко Катерина Ігорівна Ліцей № 142 9 Сучасні розробки генної терапії

3 Грибова Катерина Максимівна

Український медичний ліцей 

Національного медичного університету 

імені О.О. Богомольця

9 ВВР у новонароджених 

4 Даценко Катерина Валеріївна Київський Палац дітей та юнацтва 9
Гіподинамія та її профілактика. Поширеність та обізнаність 

серед підлітків

5 Кокоріна Софія Миколаївна 
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 57 з 

поглибленим вивченням англійської мови
9

Вплив пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19) на 

психологічний стан хворих, які лікуються методом 

гемодіалізу 

6 Костюкова Марія Максимівна Гімназія біотехнологій № 177 9 Сучасне використання мелатоніну

7 Крамінська Діана Дмитрівна Еколого-природничий ліцей № 116 9 ксенотрансплантация

8  Орлова Єлизавета Андріївна Ліцей № 142 9 Сучасні методи вивчення стану крові  

9 Покотиленко Марія Ігорівна Ліцей міжнародних відносин № 51 9
Дефіцит вітаміну D і його залежність від сучасного способу 

життя. Сучасні підходили та профілактика лікування.

10 Рокита Ірина Тарасівна Гімназія «Академія» 9
Сатурація кисню в крові людини: фактори підтримки і 

впливу

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу 

та очікують початку у залі очікування.

Відділення: хімії та біології

Секція: Медицина (1 група)

ДАТА:        21 лютого 2021                   Початок 10:00

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ



11 Ущенко Катерина Дмитрівна Фінансовий ліцей 9

Мікрофлора, як важливий фактор розвитку різних 

патологій в людському організмі. Вплив різних факторів 

зовнішнього середовища на стан мікрофлори

12 Бибко Анастасія Сергіївна Навчально-виховний комплекс № 143 10 Віруси.Вірусологія.Застосування вірусів в медицині

13 Венцковська Богдана Юріївна Гімназія № 136 10
Епідеміологічна характеристика вірусів SARS-CoV  та 

SARS-CoV-2


